Norvyeckan dyHKUMA F 3a03€Tcs eoipaxernem (w — x) A ((y —= z2) = (x — y)). Ha p/éym(e NPUBEAEH Y3CTUYHO 33N0NHEHHBIM
dparMeHT Tabnuubl UCTUHHOCTU GYHKUMKM F, COAEpXaLiunit nenos‘ropqro;gmecg cTpo Onpegenute, KakoMmy cronbuy Tabnuuel

UCTUHHOCTH dYHKUMK F co?ﬁ‘e/f%\av‘ev\xamaﬂ@ae?ennmx X, YNET V.
\
n eM4 DyHKUMA
k 1 1 0 1
1 / / 0 1
‘(’) 1 0 /) 2gqe 312'1; a.rnd

B oTseTe HanuwwuTe DyKBbl X, y, Z, w B TOM MOPSAKE, B KOTOPOM uAyT COOTEETCTBYOWME uM cTonbusi (cxavana — Oyksa,
COOTEETCTBYIOWAR nepsoMy crtonbuy; 3aTem — OyKsa, COOTEETCTBYHOWAR STOpoMy cTonbuy, W T.4.). BykBel 8 OTBETE nuwUTE
NOAPAA, HUKAKWX PasaenuTensi Mexay DyKsamu CTaBuTE HE HYKHO.

Mpumep, MycTe 3303HO0 BLIPEXEHUE X — ), 33SUCALLEE OT ABYX NEPEMEHHBIX X U ¥, ¥ DParMexT Tabnuusl MCTUHHOCTU:

MepemernHan 1 [MepemenHan 2| PyHkuma

227 27?2 F

0 1 ede.s

Toraa nepsomy cTtonbuy COOTBETCTBYET NEPEMEHHAER y, 3 STOPOMY cTonduy COOTEETCTEYET MEPEMEHHER X, B OTBETE HYXHO
HaNWCaTe: yx.

"

print(llwﬂ X", "y , Z") w X y Z
for w in range (0, 2): ()TBeT:xzywv
for x in range (0, 2): 0001
0011
for y in range (0, 2): 0111
for z in range (0, 2):
d = ((w <= x) * ((y <= z) == (x <=Y)))
if d == 1:

print(w, x ,y ,2)



